Karta pracy nr 3 Nazwisko i imi@.....cccecevrinriniiniiniieirinrieninciecennnens
Temat: Wyrazenia algebraiczne - zadania egzaminacyjne.
Zanim wybierzesz odpowiedz — wykonaj obliczenia!
Zad. 1
Dane jest wyrazenie (2x —3)(x+3)—(x—1)%
Dokonicz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Po doprowadzeniu do najprostszej postaci danego wyrazenia otrzymamy:

A. x>+ 5x—10 B.3x*+x—8 C.x>2+7x+8 D.3x2+5x+10

Zad. 2
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.
Wyrazenie: (2a+ 3:5)(35 —2a) jest réwne

A. 4a° —12ab+9b* B. 95° +12ab +4a’ C. 9b° — 4a’ D. 4a° - 9b°

Zad. 3
Dane sg liczby x =2a+b—3oraz y=—4(a—b) +1.
Uzupelnij zdania. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd A lub B oraz sposrod C lub D.

Suma liczb x 1 y wynosi A/B. A.—2a-2 B.—2(a+1)+5b
Roznica liczb y 1 x wynosi C/D. C.6a—3b—4 D.—6a+3b+4
Zad. 4

Kwadrat o boku a przedstawiony na rysunku I rozcieto na dwa przystajace prostokaty, z ktérych
utozono figure, jak na rysunku II. Pole ulozonej figury jest rowne polu kwadratu.

Rysunek I Rysunek IT

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Obwaod ulozonej figury jest wiekszy o 1,5a od obwodu kwadratu. P F

Obwod utozone) figury jest rowny Sa. P F




